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Соціальний 

- регіон як соціально-територіальна спільнота, що характеризується 

локалізацією єдиних суспільних відносин, соціальною спільністю 

людей; 

- регіон як співтовариство людей із виробленими упродовж тривалої 

історичної еволюції механізмів відтворення, груповою 

ідентичністю, правовими та етичними нормами. 

Я. Щепанський; 

В. Литвин 

Культурно-

етнічний 

регіон як частина території країни з певними відмінностями 

природно-кліматичних умов життєдіяльності, історії етнічного 

складу населення, мови, культури, релігії та інших факторів, що в 

процесі взаємодії набувають інтегративного, системного характеру 

та відображають своєрідність означеної території. 

Я. Верменич, 

М. Пірен, 

С. Саханенко 

Джерело: сформовано авторами за [3] 

 

Більш актуальним з економічної точки зору є підхід, за якого під регіоном 

визначають економічну систему, що формується під впливом чинників 

внутрішнього та зовнішнього середовища. Існуючі в межах цієї системи зв’язки 

організаційного, виробничого або соціального характеру дозволяють 

виокремити регіон у складний територіально-економічний комплекс.  

Систематизація існуючих підходів до розкриття змісту поняття «регіон» 

показала, що незважаючи на значну кількість проведених досліджень з вивчення 

змісту означеного поняття, серед вчених немає єдиної думки щодо трактування 

цього терміну. Аналізуючи підходи й відповідні до них визначення поняття 

«регіон», констатуємо, що головним недоліком більшості з них є те, що кожен 

підхід визначає означене поняття лише з однієї точки зору. В існуючих 

соціально-економічних умовах з урахуванням основ концепції стійкого розвитку 

найбільш комплексним і перспективним підходом до визначення поняття 

«регіон» є системний підхід, у контексті якого регіон розглядається як єдина 

природно-соціально-економічна система. 
Література 
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ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 

 

Довготермінове планування функціонування протягом тривалого періоду 

застосовується в Україні, проте ефективні результуючі показники досі 

зустрічалися здебільшого у великих містах, які мали відповідні соціально-

економічні ресурси, а також сприяння керівництва міст для реалізації планів. 
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Децентралізаційні процеси в Україні сприяють появі спроможних громад, проте 

з малим досвідом стратегічного планування свого розвитку. Виходячи з 

особистих інтересів та потреб, вони мають визначати і планувати своє майбутнє. 

В цьому процес важливу роль, нашу думку, відграє державна 

підтримкатериторіального розвитку [2].  

В структурі всіх держав є  місцевості, які територіально більші від міста та 

мають різні фактори сприяння розвитку. Виконуючи свої функції держава має 

забезпечувати  своїх громадян рівними можливостями розвитку та берегти 

єдність державного простору не зважаючи на територіальні особливості. 

Усунення дисбалансів у економічному розвитку територій, створення умов для 

солідарності є запорукою територіальної єдності територіального державного 

простору та економічної стійкості держави [1]. Постійний пошук шляхів 

вирівнювання економічної спроможності громад є запорукою уникнення та, за 

необхідності, швидкого вирішення територіальних проблем населення. 

У більшості світових країн, які в окремих випадках є трохи більшими ніж 

одне місто, мають місце диспропорції між окремими частинами цих країн. В 

цілому така невідповідність є нормальною і навіть типовою у зв’язку з 

географічними особливостями  розміщення цих держав. Так більшість 

європейських держав знаходяться біля узбережжя морів. Як правило 

територіальні громади, що проживають  на таких територіях більш економічно 

спроможними, ніж гірські. Тому метою статті є пошук шляхів вирівнювання 

економічної спроможності територіальних громад. 

Пошук шляхів вирівнювання економічної спроможності територіальних 

громад показав, що в територіальних громад, що вже об’єдналися в процесі 

децентралізації, починається нова віха функціонування та розвитку. Об’єднання 

надало громадам більше повноважень та людських і матеріальних ресурсів. 

Разом з цим, вони отримали більше навантаження, за рахунок збільшення, через 

відповідальність перед своїм населенням за формування вищого рівня комфорту 

та безпеки проживання.  

Запорукою цього може бути лише спланований і обґрунтований розвиток 

та досвід. Проте власний досвід, з очевидних причин, відсутній.  Тому 

планування та пошук шляхів вирівнювання економічної спроможності громад 

має бути чітко спланованим з врахуванням особливостей за залученням 

інновацій з метою отримання якісно нового досвіду об’єднаного функціонування 

громад на звичних територіях. 
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